

Úvaly u Prahy 8.-10.7. 2011*

Stavíme ze slámy a hlíny u jogínů

Kurzy povede:

Honza Pospíšil – stavitel, lektor a řemeslník

Staví slaměné domy a podporuje ty, kteří našli kousek odvahy a chtějí se podílet na stavbě svého domu, a to formou asistované stavby. Staví s použitím přírodních materiálů jako je sláma, hlína, dřevo, ovčí vlna, konopí a jiné, ale také odpadních materiálů jako jsou třeba pneumatiky, pet lahve, lahve, tetrapakové krabice, atd.. www.svepomocnastaveni.cz

Je lektorem mezinárodních vzdělávacích kurzů pro hliněné omítkáře **LearnWithClay – Poznej hlínu.**

Konzultace v průběhu workshopu na témata:

- použití technologií stavby nízkonákladových domů
- vnitřní technologie (voda, ohřev TUV, topení...)
- ostrovní solární systémy a jejich řešení
- jak postupovat po rozhodnutí stavět svépomocí, aj.

Přednášky:

Stavíme ze slámy – historie a současnost, proč stavět ze slámy a hlíny, vlastnosti slámy a hlíny, technologie staveb, realizované domy ve světě a u nás.

Technologie staveb z nosné slámy v Anglii (fotky z realizace) a **sytému stlačených buněk** ve Francii.

Alternativní toalety – proč jiný záchod, jaké jsou možnosti a kolik co stojí, realizace pilinového záchodu a jeho používání.

Stavba jednoduchého a levného domku pro rodinu suchou cestou.

Náplň workshopu:

Vestavování slaměných balíků do konstrukce, jejich dělení a úprava, hledání řešení detailů, analýza místní hlíny, příprava směsi a nanášení jádrové omítky na slaměné zdivo, příprava a nanášení štukové omítky...

Potřeby pro slaměno-hliněné stavění si budete moci zde také koupit.

S sebou:

Spacák, karimatku, pracovní oblečení, rukavice, nůž (lámací nebo zavírací), oblíbené hladítko a zednická lžice (kdo má).

A k tomu všemu:

Stavebník v případě zájmu povede meditace.

Cena workshopu 600 Kč. Ubytování v rozestavěném domě na slámě.

Snídaně, oběd, večere v ceně.

Přihlásit se můžete na roman.hadacek@email.cz, uveďte i datum, na které se hlásíte. Případné dotazy na tel.: **737 579 612.**

Přihlášku dostanete potvrzenou i s přesným popisem cesty.

- ✿ **V týdnu je 5. a 6. 7. volno. Pokud bude dost těch, co by přijeli už ve středu, můžeme kurz uspořádat delší.**

